

第二届信商大会成果丰硕

现场共签约项目 46 个 总投资额 254.4 亿元



签约仪式现场 本报记者 马迎春 摄

信阳消息(记者 李倩)4月29日,以“相聚信阳、发展共赢”为主题的第二届信商大会在百花之声举行。此次大会共签约项目46个,总投资额254.4亿元。

省商务厅副厅长孙敬林和我市领导尚朝阳、孙同占、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾等出席会议。

来自全国各省市河南商会、信阳商会的代表,信阳籍在外企业家代表和参加第27届信阳茶文化节的部分嘉宾、客商代表共300余人出席会议。

市长尚朝阳在致辞中说,信商大会是纽带、是载体、是机遇、是平台,借助信商大会,市委、市政府与各位信商紧密联系在一起,共叙友谊、共谋发展,共同创造发展商机。当前,信阳站在了一个新的起点上,凝聚着更多的发展梦想,承载着更多的民生重托,在通往梦想的道路,回头盘点,我们发展更加坚实;抬头展望,我们目标更加清晰;埋头苦干,我们脚步更加坚定。

尚朝阳说,回望过去的路,我们有坚实的基础。近年来,市委、市政府以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻落实新发展理念,奋力在国家区域增长板块和战略合作层级中加快发展,各个方面都取得了一些可喜的进步和变化。信阳被大别山革命老区振兴发展规划确定为3个核心发展区域之一,被淮河生态经济带发展规划确定为区域性中心城市、国家商贸服务型物流枢纽承载城市,被中办国办《关于加大脱贫攻坚力度支持革命老区开

发建设的指导意见》确定为重点支持区域、中国证监会“即报即审、审过即发”资本扶贫政策优先支持地区,这都让信阳加快发展的基础更坚实,跨越赶超的态势更明显。远眺前行的路,我们有清晰的目标。在党的十九大精神指引下,信阳主动融入“一带一路”和河南省“三区一群”国家战略,加快建设“一市一区三枢纽”和“五个信阳”,把发展经济的着力点放在实体经济上,依托现有产业基础,顺应产业发展态势,以开放招商为主抓手、以项目建设为主阵地,努力实现更高质量、更可持续的发展。真正让信阳成为投资的热土、创业的舞台。走好当前的路,我们有担当的情怀。市委、市政府一直把优化营商环境作为重点工作、难点工作来推动,把今年作为“干部作风提升年”,在改进作风、提升服务上聚焦聚力。持续深化“放管服”改革,创新服务方式,最大限度方便企业和群众。我们将切实把约定的事项落实好、把落地的企业服务好、把回归的环境优化好,真正让投资者感受到重商、亲商、安商、富商的信阳温度。

尚朝阳说,信商是个优秀的群体,信阳的发展需要信阳人民的共同努力,更需要各位信商的大力支持。衷心希望广大信商常回家看看,近距离触摸家乡的澎湃脉动,把家乡作为梦想的新起点、事业的新平台,积极推进产业回归、资本回归、总部回归,投身家乡改革发展的火热实践;衷心希望广大信商发挥桥梁和纽带作用,多宣传信阳、推介信阳,吸引四面八方的客商更多地汇

聚信阳、助力信阳、加盟信阳,共绘新时代信阳高质量发展新画卷。

孙敬林在致辞中说,信阳山清水秀,气候宜人,是著名的革命老区,素有“中国毛尖之都”美誉,在全省经济社会发展格局中具有重要的战略地位。多年来,信阳市坚持开放带动,加强开放合作,主动融入国家“一带一路”建设和河南省“三区一群”国家战略,取得了明显成效,有力带动了全市经济社会发展。信阳开放通道、开放平台优势加快提升,以信阳茶文化节为代表的开放合作平台知名度和影响力不断扩大。

孙敬林说,广大信商是信阳市乃至河南省的商界精英,在促进对外开放、招商引资方面作用重要,诚挚地希望大家以信商大会为契机,畅叙乡情,深化合作,实现共同发展、互利共赢。省商务厅以及各级商务部门将继续秉持开放理念,竭诚为大家在河南投资兴业提供优质服务。

信商代表在发言中表示,将以此次信商大会为新起点,弘扬信商精神,增强发展动力、提升企业实力、提高整体凝聚力,做诚信的信商,做感恩的信商,做回报家乡的信商,为家乡的发展贡献力量。

尚朝阳为获得首批“信阳英才计划”先进单位颁奖,市委常委、宣传部部长曹新博主持会议,市委常委、组织部部长赵建玲作招才引智推介,市政府副市长李正军作招商引资推介。嘉宾、客商代表进行了发言,与会领导和嘉宾观看了《宜居信阳》市情宣传片。

聚焦“乡村振兴 产业支撑 品牌引领”

中国国际茶商大会暨茶界对话会成功召开

信阳消息(记者 韩蕾)沐浴着醉人的茶香,天南海北的嘉宾齐聚信阳,以茶为媒,共商茶事,共谋发展。4月29日上午,由中国茶叶流通协会和信阳市人民政府共同主办的2019年中国国际茶商大会暨茶界对话会在羊山新区百花之声国际会议厅召开。本次大会围绕“乡村振兴 产业支撑 品牌引领”这一主题,就如何推动茶产业供给侧结构性改革,实现高质量、可持续发展,以产业为支撑,以品牌为引领,助推乡村振兴进行了讨论和对话。

中国国际茶商大会的召开为全球茶商、茶企提供了资源共享、交流合作的平台,大家共聚信阳,研讨茶界前沿发展,寻求业界交流合作。本次大会吸引了来自全国各地的茶商茶企,同时,也邀请了国外茶叶机构、茶叶企业负责人等国际嘉宾参会。

“今年大会的主题贴近实际、贴近产业。同时,我也看到现场来了不少国外机构的采购人员,这说明信阳的茶产业开始走向国际化。近年来,信阳茶产业在助农增收、助农脱贫方面发挥着积极而重要的作用,是实现乡村振兴战略的重要支柱,更是信阳对外友好交流的重要平台。”中国茶叶流通协会会长王庆说,“相信本届大会的成功举办也将再次强有力地

助推信阳茶产业的发展。”

为发扬和传承信阳毛尖传统手工炒制技艺,我市在第27届信阳茶文化节期间举办了2019信阳毛尖传统手工炒制大赛。同时,为了促进我国茶叶产品质量提升,中国茶叶流通协会与信阳市人民政府主办了“华茗杯”2019年绿茶、红茶产品质量推选活动,经过严格评审,最终推选出20个绿茶特别金奖和7个红茶特别金奖。大会现场对2019年信阳毛尖传统手工大赛一等奖的获得者进行了表彰,并且对在“华茗杯”2019年绿茶、红茶产品质量推选活动中获得特别金奖的部分单位进行了颁奖。

大会上,中国茶叶流通协会常务副秘书长朱仲海作了《当前中国茶叶基本情况解读》主题演讲。中国农业科学院茶叶研究所党委书记姜仁华、中华全国供销合作总社杭州茶叶研究院党委书记郑国建、中国科学院大学公共事务学院院长宋伟、河南省供销电子商务有限公司总经理田云峰、信阳文新毛尖集团董事长刘文新作为特邀嘉宾,在对话访谈环节,围绕茶产业的发展、茶产业如何在乡村振兴和脱贫攻坚战中担当更多责任等方面积极建言献策。



颁奖仪式现场 本报记者 唐丰 摄